Qﬂﬂ%ﬁ”ﬁ'ﬁ 110 YCTAROBKE 111.9219.1/333.9219.1 < RI\VAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa . OBbEM | TUM
MAPKA ~©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mpppona
JAC 5 T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIn
3aknagHble ranku 54mm
Bont M8x20
LLanba 8

KpoHLTEnH

3aknagHas ranka 70mMm

3aknagHasa ranka 70mMm

Bont M8x20 Bont M8x20
Waii6a 8 Banka Wari6a 8

NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLieHo.

Puc .1

1 1
MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1. YcTaHOBUTb 3aknaaHble rainkv 54mm B no3uumsx (A). BkpyTuTb B HUX 6onTel M8 ¢ wanbamu 8 HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
Ha 2-3 obopora. (Puc.1) | 1

2. YcTaHOBUTb 3aknaaHble rakv 70 mm B nosuuumsx (B). BkpyTute B HUX 6onTel M8 ¢ wanbamm 8 BonTt M8x20 ' 10wt 24 Hm

Ha 2-3 obopoTa. 3aBeCTN OTKPbITEIMU Nasammn KPOHLUTENHbI Ha yCTaHOBIIEHHbIE GONThI. Waiiba 8 " 0wr. !
3akpenuTb KpoHWTenHbI. (Puc.1, Puc.2). laiika saknagHas 70 MM , 2 LUT' ,
3. BakpenuTb 6anky 6ontamu M8 ¢ waibamu 8 B nosnumsax (B). (Puc.3). laiika 3aknaaHas 54 Mm ' 2 LUT' '
4. YcTaHOBUTb 3alLMTY: 3aBECTU NEPEAHIO0 YacTb 3aLMTbl HA BKpYYeHHble 6onTbl B No3numsx (A). KpoHLuTelH [ : !
BakpenuTb 3awmTy 6ontamm M8 ¢ waiboit 8 B nosuumsix (). (Puc.3). Banka H y L. H
5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHEHUS C HEOBXOAMMbBIM ycunueM. Mcnonb3oBaHne 3 ! wr. !
KpaH N T AR
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ h

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




